



## **В Щигровском районе перед судом предстанет глава одного из муниципальных образований, обвиняемый в совершении служебного подлога**



Щигровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Косоржанского сельсовета, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, осужденный за совершенное преступление гражданин, которому приговором суда было назначено наказание в виде 480 часов обязательных работ, был направлен в Косоржанский сельсовет для отбытия наказания. Глава принял его на работы по благоустройству территории муниципального образования. Зная, что осужденный 10 дней в марте и 9 дней в мае 2016 года отсутствовал на работе, обвиняемый внес в официальный



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

документ – табель учета отработанного времени на осужденного заведомо ложные сведения о том, что он в периоды фактического отсутствия отбывал наказание и осуществляли работы. Таким образом, глава внес ложные сведения об отбытии осужденным наказания в количестве 176 из 480 часов обязательных работ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1092940>